

## Завершилась Большая учительская неделя.

С 30 сентября по 7 октября в России проводились мероприятия Большой учительской недели «Учителя – герои».

На всех мероприятиях прославляется труд педагога, которые становятся наставниками для детей и ежедневно совершают подвиги в своей профессии, воспитывая будущее успешное поколение.

С 3 по 5 октября 2024 года в Москве проходил [Всероссийский форум классных руководителей](#). Форум проводится уже четвертый раз и способствует повышению внимания к деятельности классных руководителей.

Ключевые темы форума:

- Взаимоотношения в педагогическом коллективе;
- Безопасность учителей и учеников;
- Воспитание патриотических ценностей;
- Профориентация.

В этом году на ФКР приглашены более 1000 участников из 89 регионов России. Санкт-Петербург на форуме представляла делегация в составе 28 педагогов. Среди них учитель начальных классов нашего лицея, руководитель методического объединения классных руководителей Маркова Ольга Андреевна.

Ольга Андреевна поделилась своими впечатлениями о форуме: «Вот и завершился IV Всероссийский форум классных руководителей. В ходе Форума мы делились с коллегами своим опытом, участвовали в мастер-классах, встречались с представителями органов государственной власти, общественных организаций, известными людьми нашей страны, обсудили подготовку к 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Сообществу классных руководителей был представлен новый проект “Дружба классами”, созданный совместно с партнерами ФКР - платформой [Сферум](#). Также на площадке был представлен новый образовательный ресурс “Цифровые помощники педагога”».



5 октября на церемонии закрытия в Гостином дворе чествовали призеров конкурсов педагогического мастерства. А завершился День Учителя праздничным концертом в Кремле, где были объявлены имена абсолютных победителей педагогических конкурсов. Приятно было, что звание “Учитель года” завоевал Петербуржец - Леонид Дедюха.

Я призываю своих коллег активнее участвовать в конкурсном движении и деятельности ФКР, повышать свой профессиональный уровень и не бояться трудностей. Вместе мы сможем всё!"»

Форум проводится Министерством Просвещения РФ по поручению президента России. Стратегический партнер Форума классных руководителей – АНО «Диалог Регионы».

3 октября 2024 года во Дворце детского (юношеского) творчества Московского района в рамках Большой учительской недели прошла торжественная церемония награждения участников конкурсного педагогического движения и концерт, посвященный Дню Учителя.

Участники – более 150 педагогов с активной профессиональной позицией: победители и призеры районных конкурсов педагогического мастерства в 2023-2024 учебном году.



Среди награждённых были и наши педагоги.

**Победители районного этапа XX городского Фестиваля "Использование информационных технологий в образовательной деятельности" в 2023-2024 учебном году в номинации "Управленческие практики сопровождения образовательной деятельности"**

- Кудрявцева О.С. - заместитель директора по УВР,
- Жебровская О.О. - руководитель экспериментальной площадки,
- Медведева Л.А. - учитель информатики, методист.

**Победитель районного (отборочного) этапа XIII городского фестиваля лучших педагогических практик учителей общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга "Петербургский урок" в номинации "Успешные авторские практики, технологии, приёмы проведения уроков в 5-11 классов" – Медведева Л.А., учитель информатики.**